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В збірнику наведені матеріали, які докладалися на ХХІ Міжнародній 

науково-методичній конференції «Управління якістю підготовки фахівців» 

(м.Одеса, 21-22 квітня 2016р.), висвітлюються: результати науково-методичної 

роботи ОДАБА й інших ВНЗ та організацій України, Польші, Хорватії, 

Болгарії, Китаю, Молдови, Придністров’я з питань: 

- модернізації структури та змісту освіти; 

- завданнь вищої освіти у сфері гуманітарного розвитку суспільства; 

- розвитку наукової та інноваційної діяльності в освіті; 

- методичного забезпечення та організації навчального процессу; 

- удосконалення інформаційно-ресурсного забезпечення освіти і науки. 
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РОЛЬ ІНТЕРНЕТ- ТЕХНОЛОГІЙ У ПРАКТИЦІ  

ПІСЛЯДИПЛОМНОГО НАВЧАННЯ ЛІКАРІВ-ПЕДІАТРІВ 

 

Васильченко Л.В., Мерікова Н.Л., Горностаєва Н.Ю., Кравченко Т.Ю., 

Копійка Г.К., Шевченко І.М. (Одеський національній медичний університет, 

м. Одеса, Україна) 

 

Втілення міжнародних стандартів в методологію викладання включає 

високий рівень комп’ютерізації навчального процесу. Актуальним є 

застосування засобів комп’ютерних телекомунікацій в післядипломному 

навчанні.  

Кафедра педіатрії №3 з післядипломною підготовкою проводить навчання 

лікарів - інтернів за фахом «педіатрія» на клінічних базах міських лікарень 

міста Одеси та обласних клінічних лікарень міста Миколаїв та міста Херсон. 

Тому використання комп’ютерних телекомунікаційних технологійдля 

організації дистанційного навчання має велике значення. 

Комп’ютерні телекомунікації забезпечують ефективний зворотній зв’язок, 

який передбачається як в викладанні учбового матеріалу, так і в спілкуванні з 

викладачем, що працює на філіалах кафедри. Розробка системи електронного 

контроля знань на підставі інтерфейсів середовища WWW дозволяє викладачеві 

здійснювати опитування з набору зачинених питань з вибіркою відповідей по 

схемі «один з кількох». Результати опитування зараховуються для оцінки знань 

викладачем. Система застосована для контроля знань и для самостійної 

підготовки лікарів-інтернів. 

Поєднання тестів з учбових посібників та системи електронного контролю 

знань дозволяють зробити єдине навчальне середовище, адаптоване під рівень 

знань, яке фактично створює індивідуальний «електронний посібник» для 

кожного лікаря-інтерна, що навчається на базах філіалів у місті Миколаїв та 

місті Херсон. 

Кожен лікар-інтерн, що знаходиться на відстані від головної бази 

університету, завдяки комп’ютерним телекомунікаційним технологіям мають 

можливість ознайомитися з методичними розробками лекцій, семінарських та 

практичних занять, одержати консультативну допомогу у викладачів кафедри, 

приймати участь у телеконференціях. 

Якість дистанційного навчання залежить від ефективної організації, якості 

застосованих матеріалів та педагогічної майстерності викладачів, що 

приймають участь у цьому процесі. 


